

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
(Укргеодезкартографія)**

НАКАЗ

21 липня 2010 р.

м. Київ

№ 55

Про проведення дослідних випробувань програмного забезпечення геопорталу каталогу метаданих геоінформаційних ресурсів України "ПЗ Геопортал"

У відповідності до п.1 Рекомендацій щодо впровадження результатів наукових робіт, що фінансуються за рахунок коштів Державного бюджету, затвердженого Першим заступником Міністра охорони навколишнього природного середовища України в 2007 році та п. 9 Протоколу № 5 від 10.11.2009 засідання Науково-технічної секції з геодезії, картографії та кадастру Державної служби геодезії, картографії та кадастру Науково-технічної ради Мінприроди щодо схвалення результатів науково-дослідних робіт та організації дослідних випробувань і з метою визначення ступеня готовності програмного забезпечення до введення у промислову експлуатацію,

НАКАЗУЮ

1. Затвердити Програму і методику випробувань програмного забезпечення геопорталу каталогу метаданих геоінформаційних ресурсів України "ПЗ Геопортал" (далі - Програмне забезпечення), що додається.

2. Науково-дослідному інституту геодезії і картографії (НДІГК), Державному картографо-геодезичному фонду України (ДП «Укркартгеофонд»), Подільському державному підприємству геодезії, картографії та кадастру (ДП «Поділлягеодезкартографія»), Закарпатському геодезичному центру (ДП «Закарпатгеодезцентр») та Донецькому обласному геодезичному центру (ДП «ДОГЦ») провести дослідні випробування Програмного забезпечення на великих обсягах реальних метаданих.

3. Науково-дослідному інституту геодезії і картографії:

в термін до 31 липня 2010 р. забезпечити державні картографо-геодезичні підприємства, які залучаються до проведення дослідних випробувань, Програмним забезпеченням;

до 15 грудня 2010 р. узагальнити результатами дослідних випробувань та внести відповідні зміни до Програмного забезпечення і програмної документацію для забезпечення виробничої експлуатації.

4. Контроль за виконання цього наказу покласти на першого заступника Державної служби геодезії, картографії та кадастру Зайця І.М.

**Голова Державної служби геодезії,
картографії та кадастру**

В. В. Кулініч